

2024 年有關婦女事務的短片

字幕

婦女是社會必不可少的重要力量

她們是家庭和諧的建設者

亦是社會發展的推動者

為香港創造無限可能

政府十分重視婦女對社會的貢獻

一直不遺餘力

推動婦女發展

行政長官在 2023 年施政報告中

提出了多項與婦女發展相關的新措施

包括在民政及青年事務局下

專設婦女事務組

並設立「婦女事務專員」

專責推動婦女事務工作

除了主辦家庭暨婦女發展高峰會

政府亦推出一站式資訊平台

匯集有關家庭教育、婚姻、婦女健康等信息

以及與家庭和婦女事宜相關的法律資訊

我們亦推出全新

為期五年的家庭教育推廣計劃

每年撥款 800 萬元

支持民間推行家庭教育項目

我相信這些措施

能進一步促進婦女發展

在各方面攜手為婦女創造新機遇

婦女事務委員會自 2001 年成立以來

致力透過提供有利環境

增強婦女能力

和推行公眾教育

推動香港女性的發展

政府於 2023 年 6 月成立「婦女自強基金」

每年撥款 2,000 萬元

資助婦女團體及非政府機構

舉辦民間項目

支援婦女兼顧就業和家庭

關注身心健康

及釋放潛能

基金亦推出

粵港澳大灣區交流計劃

讓婦女擴闊視野

基金至今已批出過百項計劃

透過不同活動賦能女性

讓她們在各自的平台上盡展潛能

婦委會推行「自在人生自學計劃」已超過十年

報讀課程的累積人次已有十多萬

婦委會亦協助政府落實

《消除對婦女一切形式歧視公約》

並推行活動宣傳公約

包括在幼稚園和小學進行講座

此外，婦委會推廣「性別主流化」

確保婦女權益被全面考慮

在婦委會的推動下

政府的法定組織及諮詢團體

所委任的女性非官方成員比例

已提高至百分之三十五

在香港由治及興的新征程上

香港婦女將擁有更理想的發展前景

婦委會將繼續履行使命

促使女性在生活各方面

充分獲得應有的地位、權利及機會

婦委會亦與政府保持緊密合作

積極推動婦女發展

協助香港女性在不同崗位

發光發亮

譜出精彩人生

並團結婦女力量

共同建設美好的香港